

ште се туреть въ дѣйствието съ помощта на особна та жандармерия. Жандармерията ште се поддържа отъ приходи ти на областта та и най-напрѣдъ тѣ ште състои отъ офицери, отъ унгерь-офицери и отъ европейски войници.— Когато комисията свърши работа та си, тогава жандармерията ште си остане на служба у Портата.— Комисията ште изброи пагуби ти, што са сторени на населението, и ште потрѣси способи да се повърнатъ назадъ тѣ пагуби. Тѣ ште се погрижи оште какъ да помогне на бѣдностьта на населението. Тѣ ниге даде, до колкото се може, венггество за съграждане то на цркви ти и на кѣлѣта та.

Комисията ште прѣгледа съдби ти, што са направени надъ христѣане ти въ съдовингата та. Тѣ ште разгледа съшто така и жалби ти на властта та и ште прѣдлага на главнии управители да махнова отъ служба недостѣйни ти чиновници.

Въобщте комисията ште гледа да се изпълняватъ прѣобразованията на конференцията та, за съденето и за избори ти. Комисията ште земе участие въ опрѣдѣляването на различни источници. Тѣ ште събере мѣстни описаниа за населението, за надзоръ тѣ надъ право то расхвърляне на даване то и съ помощта на турската власт на мѣсто то ште отдѣли прѣдѣли ти на области ти, на воеводства та и на окръзи ти. Ней се дава право да направи това дѣленіе споредъ земеошисни ти, народошисни ти и управителни ти съображеніа.

Комисията та е длѣжна да пази протоколи ти на засѣданията си и, въ случай на нѣкакви разногласіа и неспоразумѣніа, да се относи до европейски ти прѣдставители въ Цариградъ.

Комисията та може да испрашга свои пълномощници за наблюдение на мѣсто то. Тѣ ште опрѣдѣли сама градъ тѣ дѣто ште засѣдава. Прѣдсѣдатели ти въ комисията та ште се избиратъ всакоѣ мѣсець отъ помежду ѣ наредъ; освѣнь това международна та комисията ште изработи подробна програма на работи ти си. Таа програма, когата ште се одобри отъ прѣдставители ти на порѣчителни ти държави съгласно съ Портата, ште послужи за допълнителни зановѣди (инструкции)“.

До тугъ се свършоватъ прѣдложенията на конференцията та за България. За Босна и за Херцеговина прѣдложенията са тако-речи съшти ти. А за Сърбина и за Чърна-гора приблизително са тѣна :

1) За Сърбина за миръ е прѣдложено: да си остане кнежество то както бѣше прѣди война та; да се опрѣдѣли пд-добрѣ прѣдѣл тѣ му откъмъ Босна и да се отреди една особна комисия за това нѣшто; да излѣзатъ турската та и сърбската войски отъ мѣста та, што са захванали; да се повърнатъ робѣ ти и отъ двѣ тѣ страни, и да се не прѣслѣдватъ онина люде отъ прави ти подданници на султана, които са участвовали въ война та.

2) За Чърна-гора се искатъ да се присъединетъ нѣколко окръзи; свободно плуване по рѣка Божана; неутрализация на малки ти крѣпости, и да се нареди една комисия да опрѣдѣли прѣдѣли ти.

